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HARMINC ÉV nem kis idő egy ember életében, ahogyan egy 
vállalkozáséban sem. Az Auditker kft. nemcsak megérte, meg is élte 
ezt az időt. A 30 évbe sok siker és sok kellemetlen esemény is belefér. 
Utóbbiakból tanultunk, a sikerek pedig tovább éltetnek bennünket.

Hogyan is kezdődött, hol tartunk, és melyek a céljaink? Az 1989-ben 
indult változások sorozata fenekestől felforgatta az ország gazdasági 
szerkezetét, átrendeződés kezdődött, melynek során 1994-ben az 
Auditker kft. is megalakult. A kezdetben könyvelési szolgáltatást és 
kereskedelmi tevékenységet is folytató cég neve a belső felépítésére 
utal. Egy idő után a könyvviteli részleg különvált, de a név megmaradt.

Három fő tevékenységünk: gépkereskedelem, szerviz, festőüzemi 
szolgáltatás, melyek üzletág-szerűen végzik a feladataikat. Élükön 
felelős vezetők állnak, akik irányítják az ott folyó munkát. Ezek mellett 
termékfejlesztéssel is foglalkozunk, kertészetek számára fejlesztünk 
és gyártunk egyedi gépeket. Törekvésünk továbbá, hogy megtaláljuk 
azokat az eszközöket, gépeket, amelyek a kézi munkaerő kiváltására 
alkalmasak, és terjesszük használatukat a magyar termelők között. 

Cégünk nagy hangsúlyt fektet az innovációra. Meggyőződésünk, hogy 
versenyképes termelést csak a legújabb technikák alkalmazásával 
lehet folytatni, ezért azokat különféle csatornákon ismertetjük, 
nem kímélve a gyakorlati bemutatók kihívásaitól sem magunkat.

Ezen kiadványunk célja, hogy olvasónk egy könnyen áttekinthető ösz-
szefoglalót kapjon az Auditker kft. széles termékpalettájáról. Szerkesz-
tésekor nem törekedtünk a teljességre, gondolat ébresztőnek szántuk. 
Tekintse át kínálatunkat, és kérdéseivel keresse bátran munkatársainkat!



A Lamborghini traktorok rövid története

A márkát 1948-ban Ferruccio Lamborghini alapította, a saját garázsában. 
Az első traktorait a II. világháború után a hazatérő amerikai hadseregtől megvásárolt 
katonai járművek fődarabjainak felhasználásával építette. Műszaki tudásának és 
zseniális megérzéseinek köszönhetően a Lamborghini Trattori S.p.A., gyorsan az 
olasz traktorpiac meghatározó szereplőjévé lépett elő és hamarosan már exportra 
is szállított. Ferruccio Lamborghini a sportautók gyártásába is belevágott, miután 
elégedetlen volt a saját részére vásárolt Ferrarival, és megpróbálkozott a gyárnál 
módosításokat kérni, de elhajtották azzal, hogy egy traktorgyáros nem érthet a 
luxusautókhoz. Bosszúból megalapította a sportautó üzemét, amelyek modelljei 
napjainkban is a világ legdrágább szuperautói közé tartoznak. A Lamborghini 
Trattori-t 1973-ban vásárolta fel a SAME (Societa Anonime Motori Eudometriai) 
így azóta már a négy márkára bővült német tulajdonú SDF Group tagja.

A Lamborghini széles kínálatában mindenki megtalálja a gazdaságához 
illő, munkafeladataihoz optimálisan felhasználható traktort. A teljes paletta 
8 modell családja 45 Le-től 245 Le-ig minden agrárágazati igényre nyújt 
ideális erőgépet. A felszereltségek szinte végtelen variálhatósággal, teljesen 
személyre szabottan változtathatóak. A Lamborghini célkeresztjében a 
hatékonyság, a használhatóság és a komfort szerepel. Mindezek mellé az 
Auditker garantálja az üzembiztonságot és a szakszerű, gyors szervizelést.



Lamborghini SPIRE F

A háromtagú SPIRE F-széria kertészeti és ültetvényápoló 
traktorokból áll. Saját (SDF) gyártású 3 és 4 hengeres, 3 
és 4 liter lökettérfogatú turbo-intercooler-es motorokkal 
rendelkeznek, 60 és 71 kW (82 és 96 LE) közötti motortel-
jesítménnyel. Kétféle 30/15 fokozatú szinkronizált mecha-
nikus, ill. 45/45 fokozatú powershift és mászó fokozatokat 
is tartalmazó sebességváltóval készülnek. A hátsó TLT-jük 
két 540/540Eco f/min, vagy három – 540/540Eco/1000 f/
min fokozatú. A hátsó függesztőművük 3000 kg-mal ter-
helhető. A traktorokhoz mellső függesztőszerkezet és TLT 
is rendelhető. Négyoszlopos vezetőfülkéjük komfortos és 
túlnyomásos aktív szénszűrős levegőszűrővel felszerelt. 

Lamborghini SPIRE F VRT

Fokozatmentes váltó, 
fokozott hatékonyság az ültevényekben.
A Lamborghini Spire F / S / V VRT a kertészeti traktorok 
piacán több eddig nem látott felszereltséget és fejlesztést 
is tartalmaz. A keskeny nyomtávú szegmensben ritkaság-
nak számít a fokozatmentes váltó, pedig pont a gyümöl-
csös és szőlős gazdaságok használhatják ki legjobban az 
általa nyújtott lehetőségeket.
A VRT váltó lehetővé teszi, hogy mindig a felhasználási 
körülményeknek legmegfelelőbb menetsebesség illetve 
motorterhelés jöhessen létre. A munka gyorsasága, ha-
tékonysága az, ami igazán jelentős előnyökhöz juttatja a 
gazdát. Így a területteljesítményünk jelentősen növeked-
het, ami szintén a legoptimálisabb üzemanyag fogyasz-
tást és a leghatékonyabb munkavégzést szolgálja.

Lamborghini SPIRE Trend

Egyszerű, funkcionális, gazdaságos.
A Lamborghini flottában is elérhetővé válik egy új 
90- 100 lóerős típus a Trend, amely egyszerűsége mellett 
az alacsony árára is büszke lehet.
Minden funkcionális extrát tartalmaz, ami a gazdálkodás-
ban fontos és amit a komfort érzetünk megkíván:

·         540 / 540ECO TLT
·         15/15 vagy 30/15 mechanikus váltó, mászófokozattal
·         Külön irányváltó
·         Automata függesztőkar csatlakozás
·         Emelt teljesítményű három pont függesztés
·         Klíma
·         Kívülről vezérelhető függesztőkarok
·         2 vagy 3 pár hidraulikus csatlakozó
·         Automata vonófej
·         Programozható motorfordulat



Fagymentesítés                                                            Agrofrost Frostbuster

Az Agrofrost rendelkezik a legszélesebb körű fagyvédel-
mi gépkínálattal a világon, így mindig a legideálisabb 
megoldást tudja ajánlani Önnek: Vontatott Frostbuster, 
telepített FrostGuard, Frost Alarm időjárás állomások, 
szélgépek, égőtestek szélgépekhez.

A Frostbuster egy vontatott gép, nagy teljesítményű ven-
tilátorral felszerelve, melyet a traktor TLT-je hajt a kardán-
tengelyen keresztül. A különleges gáz égőfej a beáramló 
levegőt 80-85°C-ra melegíti, melyet a gép a 2 kiömlő nyí-
láson keresztül (1 bal, 1 jobb oldalon) a fák közé fúj. 
 Függően az ültetvény felszínétől, kialakításától és mére-
teitől, a védhető terület nagysága 1 géppel 8-10 hektár. A 
FrostGuard alkalmazható szőlőskertekben, minden fajta 
gyümölcsösben és bogyósültetvényekben.

Frostguard

A FrostGuard egy forradalmi újítás a fagyvédelmi be-
rendezések terén. A gép egy erős propán gáz üzemű 
turbinával, és egy szabadalommal védett égőfejjel van 
felszerelve, amely 9 perc alatt végez egy teljes fordulatot. 
A hőmérséklet emelése helyett, a Frostbuster a halmazál-
lapotok fázisváltozását felhasználva védi a gyümölcsöst és 
a szőlő ültetvényt. Alkalmazásával kontrolláljuk a jégkris-
tályképződést, vagyis felhasználjuk a víz légnemű állapo-
tából annak jéggé alakulása során felszabaduló energiát, 
így biztosítva a tökéletes fagyvédelmet a lehető legkisebb 
hozzáadott energiával. 

Új fejlesztésű, Agrofrost modern, fagyvédelmi szélgépek.

A szélgépek ideális védelmet nyújtanak nagyobb 
ültetvények, és nyílt területek esetében. Egy meg-
felelően kialakult inverziós levegőréteg esetében 
a védett terület elérheti a 4 hektárt. Ez függ az ül-
tetvény jellegétől, és a hőmérsékleti viszonyoktól. 

Az Agrofrost szélgépei – 5,5 Celsius hőmérsékletig bizto-
san védik területét, amíg ez a szám a legtöbb konkuren-
cia által forgalmazott gép esetében csak -3 Celsius fok! 

A mobil, vagy telepített szélgépek elérhetőek dízelmoto-
ros, gázmotoros és TLT hajtású verzióban. Megvédett te-
rület: 3-4 ha.
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Szélgépek
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    Berti EcoSprint                                                                                                              Sor és soraljművelés

Az EcoSprint hidraulikusan működtetett egyfejes 
gyomirtó. A közepes méretű szőlő és gyümölcsültetvé-
nyek részére, közvetlenül a sor alatti, tőkék és fák közötti 
gyomok írtásához kialakított gép. Két méretben elérhető, 
közepes teljesítményű traktorokhoz ajánlott.

A művelőfejben elhelyezkedő damilok szétaprítják a  
gyomot és füvet a sorközökben, a fatörzsek károsítása 
nélkül. Az új damilszakaszok kihúzása rendkívül gyors 
és egyszerű művelet, felesleges állásidőt megtakarítva.  
A művelőfej minden irányba állítható, így biztosítva a szél-
eskörű alkalmazhatóságot az ültetvényekben. A gép funk-
ciói fülkéből, joystickkal is vezérelhetőek. 

    Berti Vary

Állítható munkaszélességű függesztett, talajkövető fű-
nyíró, szőlő és gyümölcs sorok közeinek karbantartásához. 
Teljesítményigénye 30-120 Le.
A szíjhajtású tárcsákat magukba foglaló karok hidraulikus 
munkahengerek segítségével nyitódnak-záródnak a ta-
lajkövetés érdekében. Választható automata kitérésű tár-
csákkal soraljművelésre is. Alapfelszereltség része többek 
között a három pontos függesztő keret, kuplungos kar-
dán, állítható önbeálló gumikerekek és szintező henger.  
A gép 18 változatban, 245 - 518 cm közötti munkaszéles-
séggel elérhető. 

    BERTI TFB/Y

Szőlő és gyümölcsültetvény karbantartására alkalmas 
szárzúzó, mely 8 cm átmérőjű ágak, gallyak, venyigék, fás 
és lágy szárú növények zúzására alkalmas. 40-110 LE telje-
sítményű traktorral használható, 120-250 cm munkaszé-
lességben.
- Eltolható 3 pont felfüggesztés Kat. I.-II.
- Mechanikus oldalkitolás
- Lekerekített jobb oldal
- Szabadon futós hajtómű
- Állítható magasságú, szintező henger 
  Ø 159 mm sárkaparóval
- Dupla lemezborítású vázkeret
- Fésűsor
- Automata szíjjfeszítő
- Állítható hátsó kiömlő
- „A” típusú BERTI® kalapács vagy „YA” kés
- Ellenkések
- TLT 540/ 1000 ford/perc (ékszíjtárcsák felcserélésével)



Mechanikus gyomirtás akár 12 km / h sebességel!
Tökéletes megoldás a különböző kémiai szerek kiváltásá-
ra. Gazdaságos, biogazdálkodásban is alkalmazható.
Az Auditker saját fejlesztésű és gyártású gépe
Hidraulikus kitolású egyoldalas, mechanikus gyomirtó, 
soralj-, és sorközművelő. Csillagkerekekkel és gumiuj-
jas művelőfejjel van felszerelve, amely biztosítja a nagy  
munkasebességet.

Műszaki adatok:

 • Munkaszélesség: 70 cm
 • Minimum kinyúlás a traktor középvonalától:  130 cm
 • Maximum kinyúlás a traktor középvonalától: 200 cm
 • Minimum traktorigény: 50 LE
 • Maximális munkasebesség: 12 km/h
 • Súly: 250 kg

Az Olasz Del Morino többek között talajmarókat, szárzú-
zókat, fűkaszákat gyárt. Felszereltségüket tekintve egysze-
rűbb szerkezetek, kevés hibalehetőséggel. Alábbi model-
leket nyugodt szívvel ajánljuk ügyfeleinknek:
URT-HF 
Professzionális gazdálkodók részére, nagyobb gazdasá-
gok számára kifejlesztett talajmaró Három pontos felfüg-
gesztéssel, a rotor alapverzióban peremenként 4 kapával 
ellátva, állítható csúszótalpakkal. 168-tól 222 centiméteres 
munkaszélességű változatokban elérhető.
URT-ED
Főként gyümölcsösökre kifejlesztett talajmaró. Oldalra el-
tolható felfüggesztésének köszönhetően alkalmas a fatör-
zsek közvetlen közelében folyó munkavégzésre, azoknak 
megsértése nélkül. 96-tól 168 centiméteres munkaszéles-
ségű változatokban elérhető. 

Már több, mint 40 éve ismeretes probléma a tápanyag-
felvétel csökkenése, amely elsősorban a csonthéjasok, 
de más növénykultúráknál is jelentkezik. Ennek fő oka a  
talajtömörödés.
A TC-270 folyamatos üzemű talajszellőztető gép a  
gyökérzóna tömörödött talajának fellazításához és a talaj 
oxigéntartalmának emeléséhez az üreges légszállító lán-
dzsái segítségével nagy nyomású levegőt juttat a felszín 
alá, illetve szükség esetén vegyszeradagolón keresztül kí-
vánt folyékony növényvédő szereket is lejuttathat.

Jelentős előnye a kultúrák vitalitásának növekedése, az  
ellenálló képesség, és a termőképesség növelése, így jobb 
minőségű termést és magasabb hozamot eredményez.
A jövőben a géppel lehetőség nyílik a megfelelő tömörö-
döttségi térkép alapján precíziós munkavégzésre, illetve 
akár a precíziós növényvédő szer kijuttatásra is.
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Del Morino 

Talajszellőztetés                                                                         TerraCondi Aerator

Sor és soralj művelés                                                               GlyphoRoller
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Elektromos metszőollók, láncfűrészek, kötözők és azok 
kiegészítői két nagynevű gyártó, a Volpi-Kamikaze és 
az Infaco, széles választékát kínáljuk raktárról. Markolat 
akkumulátoros, vagy hátra szerelhető változatok, 
hosszabító nyelek, kötözőanyagok. Újdonságaink között 
már az akkumulátoros hátipermetezők, sávgyomírtók 
és multifunkcionális gépek is megjelentek. A összes 
terméket megtalálja és akár meg is rendelheti a cégünk 
által üzemeltetett webshopban a: 
www.emetszo.hu oldalon.

A gépek szezonális felkészítését, nagyszervizelését, karr-
bantartását, ultrahangos tisztítását és javítását is vállaljuk 
rövid határidővel.

A KV5 a Volpi akkumulátoros vezeték nélküli kötözőgépe. 
Szénkefe nélküli motorral és hosszú élettartamú 
újratölthető lítium-ion akkumulátorral van felszerelve, 
hogy több órán keresztül precízen és erőfeszítés nélkül 
tudjon dolgozni. Az ergonomikus fogantyú kényelmes és 
biztonságos fogást biztosít. A tekercs könnyen cserélhető, 
a speciális mágneses rendszernek köszönhetően pedig 
a vezeték feszessége pontosan szabályozható. Praktikus 
kijelzővel is fel van szerelve, amely jelzi az akkumulátor 
töltöttségi szintjét és a kötési számot/erősséget. A felső 
fedél kettős zárral rendelkezik, amely megakadályozza 
a véletlen kioldást. A funkciógombok segítségével a 
kötözőkerék fordulatszáma öt különböző pozícióba 
állítható, 2 fordulattól 6 fordulatig, a hajtás átmérőjétől 
függően. Szintén a funkciógombokon keresztül a 
kötözőkerék forgási sebessége két pozícióba állítható. 
A KV5-höz tartozik egy műanyag koffer, amelyben minden 
tartozék tárolható: két akkumulátor, akkumulátortöltő, 
tok, két 90 m-es dróttekercs (egyenként kb. 640 kötéshez), 
olló és készlet a javításhoz.

INFACO PW3 multifunkciós szerszám
A többcélú és sokoldalú elektromotoros alapgép, amely 
akár 7 különböző munkaeszközzel használható.
A beépített elektronika segítségével sebessége automati-
kusan alkalmazkodik a csatlakoztatott szerszámhoz.
Ez kiválasztja a motor ideális teljesítményét, a fordulat-
szám és a nyomaték legjobb kombinációját a használt 
szerszám típusa alapján. A PW3 gép, szénkefe mentes 
technológiájú motorral rendelkezik, az összes 48 V-os 
INFACO akkumulátorral használható.

Az alapgéphez az alábbi munkaeszközök csatolhatók:
- sövénynyíró (600mm vagy 700mm vágópengével)
- láncfűrész (max. vágási átmérő 150mm)
- orrfűrész (max. vágási átmérő 100mm)
- olajbogyó betakarító
- seprőfej
- törzstisztító
- virágritkító

Metszés-kötözés-gallykezelés                                                                                   www.emetszo.hu



Ez a nagymúltú olasz cég által fejlesztett és gyártott, mi-
nőségi, alternáló késes síkfalmetsző, tökéletes megoldás 
azoknak akik kíméletes, roncsolás mentes zöld, és száraz 
metszést szeretnének végezni.

A LOTTI CT 60 egy egyoldalas hordozógép, elektrohidra-
ulikus mozgatással, melyhez számos pengesor, különbö-
ző méretben és kialakításban érhető el, így mindenféle  
típusú és korú ültetvényhez optimalizálható.
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Metszés-kötözés-gallykezelés                                          LOTTI CT-60

Cesari gallyseprők

Berti Picker

A gallykiseprő ideális eszköz a gyümölcsösök metszés 
utáni gyors és hatékony tisztítására, akár kis területen 
is, sima vagy egyenetlen talajon egyaránt. Legkisebb 
szükséges sortávolság 3 méter. Szabványos hidraulikus 
felfüggesztéshez kapcsolható, teljesítményigénye 20LE. A 
hidraulikus változathoz 50LE erőgép teljesítmény, illetve 
hidraulikus gyorscsatlakozó szükséges. 
A gallyseprő jellegzetessége egy mechanikus csemetevédő 
keret, ami megvédi a fatörzset a sérülésektől. 
Az RC hosszú, az RCC rövid karú változat mechanikus 
meghajtású, az RCE és az RCCE típus hidraulikus 
rendszerű. 
Az összes típus rendelhető hidraulikus kifordító 
rendszerrel is.

A Berti Picker egy speciális nyesedékzúzó, mely szőlő 
és gyümölcsültetvényekben, metszés után keletkező 
nyesedék, sorközben való aprítását szolgálja. A speciális 
felszedő rotor segítségével a nyesedék zárt zúzótérbe 
kerül, ahol a „P” kalapács kések és ellenkéseik segítségével 
felaprításra kerül. Ez különösen köves, rögös talajon 
előnyös. A zúzótér hátsó része perforált, lyukacsos 
lemezből készült, így biztosítva a homogén, kis méretű 
aprítékot. A felszedő rotor meghajtása lánccal történik, 
míg a zúzó rotor ékszíjakon keresztül kapja a meghajtást.

A Berti Picker nyesedékzúzó hat változatban elérhető, 
ebből három zúzóteres verzió.
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Az IDEAL több mint hetvenéves fennállása óta kiváló mi-
nőségű kertészeti és szántóföldi permetezőkkel szolgálja 
ügyfeleit. A kutatás, fejlesztés és minőség iránti állandó 
elkötelezettségének köszönhetően a világ minden táján 
megelégedéssel alkalmazzák permetezőit. A magyar vi-
szonyokhoz  az alábbi gépeket tekintjük a legmegfele-
lőbbnek:

Az IDEAL Föhn permetező különleges kialakítású, erős 
ventilátorral van felszerelve. Ezt két ellentétesen forgó 
légcsavar alkotja, amely lehetővé teszi a növényzet alapos 
és kiegyensúlyozott permetezését, beleértve a növények 
felsőbb szintjeit is. 
Különösen ajánljuk ezt a rendszert a magasabb és sürű-
lombú ültetvények kezelésére. Elérhető vontatott verzió-
ban is, 1500, 2000 és 3000 literes tartállyal felszerelten.

A Rhone típusú permetező nagyméretű, fordított légá-
ramú ventilátorral rendelkezik, amely megakadályozza a
levelek és egyéb talajdarabok ventilátorba jutását. Mére-
tének köszönhetően olyan légáramot biztosít, hogy a ter-
mék még a nagy és sűrű levélzettel rendelkező növények-
nél is optimálisan kijuttatható. Emellett a ventilátorban 
lévő speciális légterelő kioltja a propeller spirális hatását, 
és biztosítja a kiegyensúlyozott elosztást mindkét oldalon.
Vontatott kivitelben 1000, 1500, 2000 és 3000 literes 
tartállyal kapható.

A  Rhone Top különleges „tornyos” kialakítása lehetővé 
teszi a permetlé egyenletes elosztását a védendő növény-
zeten. A gép a nagyméretű kordonos gyümölcsösökben 
történő használatra alkalmas. Vontatott kivitelben 1000, 
1500, 2000 és 3000 literes tartállyal kapható.

A Perfection két ellentétes irányban forgó propellerrel  
szerelt axiálventilátoros permetező. Ez az ellentétes for-
gás kioltja a spirális hatást, és lehetővé teszi a levegő és 
a termék tökéletesen egyenletes elosztását mindkét ol-
dalon. Emellett a két propeller olyan nagy légáramot hoz 
létre, amely lehetővé teszi, hogy a permetlé még a nagy 
és sűrű levélzettel rendelkező növényeknél is hatékonyan 
jusson ki. A propellerek speciális elrendezésének köszön-
hetően a gép számos különféle kultúra permetezését te-
szi lehetővé. Vontatott kivitelben 800, 1000, 1500, 2000 
és 3000 literes tartállyal kapható.

A  Perfection Top különleges „tornyos” kialakítása lehe-
tővé teszi a permetlé egyenletes elosztását a védendő 
növényzeten. A gép a nagyméretű kordonos gyümölcsö-
sökben történő használatra alkalmas. Vontatott kivitelben 
1000, 1500, 2000 és 3000 literes tartállyal kapható.

IDEAL                                                                                                                                                       Permetezés



A spanyolországi Argiles cég több mint 25 éve foglalkozik 
a gyümölcs és zöldségbetakarító gépek gyártásával és fej-
lesztésével. Gépeik költséghatékonyak és megbízhatóak, 
korszerű műszaki megoldásokkal rendelkeznek. 
Az Argiles név tapasztalatot, teljesítményt és minőséget 
jelent a gyümölcs és zöldség betakarításban. 

Argiles AF-9 kettős központi szállítószalaggal és az AF-
10 Evolution modell tartályadagolójával. Az oldalanként 
három szüretelő kar a gyümölcsöt a gumiujjakkal ellá-
tott központi szállítószalagra továbbítja. A karok és a szé-
les szállítószalag alkalmazásával a teljesítmény/fő arány 
nagymértékben megnövekszik. A gép többek között hid-
raulikus oldalplatformokkal, 2 szintállítási lehetőséggel, 
rádióvezérléssel is rendelkezik. Elérhető dupla láncsoros 
meghajtású ládaszállító pótkocsival is. 

Az AF-10 EVOLUTION az argiles legújabb modellje ko-
moly segítséget nyújt az étkezési alma szüretelésében. 
Szedési teljesítménye 250 kg/fő/óra, 0,5%-os selejt-
aránnyal! A világon egyedülállóan innovatív rendszeré-
nek köszönhetően a gyümölcsöket külön-külön szállítja 
gumi kosarakban, elkerülve azok mindenféle ütését és 
karcolását. Nincs tükörnyomás!
A két felső pozícióban elhelyezkedő karok kialakításuk-
nak köszönhetően 180°-os munkaszögeket tesznek lehe-
tővé, a gyümölcsöket egyenként vezetik a gyűjtőládába. 
Az elülső részek 270°-os állítást tesznek lehetővé, ami 
igen megkönnyíti a sorokba való belépést.
A gyümölcsök a ládába juttatásának pillanatában a forgó-
töltő a láda belsejében forog. A ládatöltő mechanizmus 
6 bemeneti- és 14 kimeneti kárpittal rendelkezik, amik 
tompítássukkal segítik a gyümölcsöket sértetlenül a ládá-
ba juttatni.

Folyamatos üzemű gyümölcsbetakarító gép, ami egyesíti 
a törzsrázó betakarítás előnyeit a folyamatos haladás nyúj-
totta kényelemmel és sebességgel. 7 fa/perc teljesítmény.  
Szinte akármilyen gyümölcs fajtában alkalmazható.

Elsősorban konténeres szedésre tervezték, viszont egye-
dileg T10 és T30 rekeszbe való betakarítás is lehetséges 
vele. A gép 2 különálló részegységből áll, melyeket külön 
erőgép vontat és parallel dolgoznak. Saját hidraulikus 
rendszerrel vannak ellátva és a rázás automatika segítsé-
gével, beavatkozás nélkül történik. A részenként 6-6 üres 
konténert képes szállítani.

gyümölcstermesztés gépei www.auditker.hu

Betakarítás                                                                                    Argiles

SOMAREF / CEPPARO NSTP
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A Lengyel Weremczuk már 35 éve a gyümölcs és zöld-
ségbetakarítógépek világszerte elismert gyártója. Gépei 
megkönnyítik, lerövidítik és költséghatékonyabbá teszik a 
betakarítást. Kiváló megoldást nyújta az  egyre égetőbb 
hazai kézimunkaerő hiányra is.
A Felix Z önjáró rázó-betakarítógép. Elsősorban meggy és 
szilva betakarításra specializálva. A függőleges tengelyen 
elhelyezkedő rázó egységek gondoskodnak arról, hogy 
a gyümölcsöt magas minőséggel a gyűjtőbe juttassák  
anélkül, hogy a fa sérülne.

Teljesítmény: 0,2-0,4 ha/óra
Teljes rendszer kapacitás: 1500 Kg
Rázóegységek száma: 2
Munka közbeni vezetési sebesség: 0,5 – 1km/h
Minimális Kardántengely erő igény: 80 LE 

A Weremczuk MAJA működési elve, hogy egy rázókaron 
elhelyezett rázófej a fa törzsét fogva lerázza a gyümölcsöt 
a lomb alá kihajtott ponyvára, onnan a gyümölcs a 
szállítószalagra kerül, amelyről továbbjut a bordás átrakó 
szalagra, amely keresztülviszi a termést egy tisztító 
egységen, közben kifújja a rendszerből a faleveleket és 
apró gallyakat.
A célpiac elvárásaitól függően a gyümölcsöt M10-es 
rekeszekbe, vagy 500 kg-os tartályládákba is ki tudja 
tölteni.

Az Auditker Kft. és a Weremczuk vállalat közös projekt 
keretében fejlesztették a MAJA Automatic rázógépeket, 
hogy azokat kifejezetten a magyarországi körülményekhez 
optimalizálják. Ezekkel a változtatásokkal lehetővé vált 
az idősebb meggy és szilva ültetvények villámgyors 
szüretelése is. Egy összeszokott 3 fős csapattal könnyedén 
1 perc alá vihető az egy fára jutó betakarítási idő!

Az eddig ismert meggyrázók kiszolgálásához legalább 8 
emberre volt szükség, ezzel szemben a Maja Automatic 
mellé elég 3 munkás plusz a traktoros. A legújabb már 
elérhető távirányítású traktor technikával a traktoros 
egyidejűleg lehet a rázómester is a rázógépre szerelt 
kamerának köszönhetően. 
A gép a tisztítást követően M10-es rekeszekbe gyűjti 
a gyümölcsöt, ugyanakkor alapfelszereltségként 
rendelkezik hidraulikus konténerkezelő rendszerrel, ami 
megkönnyíti a feldolgozóipar kiszolgálását.
Minimális emberi erő szükséglet mellett, képes akár 
60-80 fát is lerázni egy óra alatt,  így az egységgel 
körülbelül  1,5-1,7  hektár  terület betakarítása  
valósítható  meg naponta, ezáltal a hazánkat is egyre 
inkább sújtó, krónikus munkaerő-hiány, egyik jelentős 
gyógyírja lehet.

Weremczuk                                                                                                                                           Betakarítás



Betakarítás                                                                     Billo

A több mint 40 éves olasz Billo cég az önjáró szedőplat-
formok specialistája. Gyümölcsösök részére az alábbi két 
önjáró platformot ajánljuk a kínálatukból:

BILLO 4RM EVOLUTION
Az elektromos változatban is elérhető szedőplatform ké-
nyelmes és gyors szüretet, metszést és más munkálatokat 
biztosít. Pantográf emelővillával, és targoncavillával ellá-
tott platform. Többek között metsző és vágókompresszor-
ral, automatikus szintező rendszerrel is rendelkezik. 

BILLO BIG 2000 4M
A Billo évek óta egyik legkedveltebb szedőplatformja. 
Már teljesen elektromos, és hibrid változatban is elérhető. 
Akár lánctalpas változatban is. 

 Beets

A Holland Beets által készített egyedi szállítószalag ki-
válóan alkalmas kisebb, nagyobb méretű zöldségek,  
gyümölcsök betakarítására. A szállítószalag egyedileg az 
ön igényeinek megfelelően személyre szabva kerülhet  
legyártásra az alábbi adatok megadásával:

1.  Pótkocsi szélesség
2. Pótkocsi nyomtáv közép 
3. Pótkocsi plató magasság 
4. Szalag vízszintes rész magassága tól-ig 
5. Szalag magassága a pótkocsi plató felett
6. Szalag pótkocsi feletti rész hossza: 
7. Szalag talaj feletti vízszintes rész hossza: 
8. Betakarítandó termés fajtája, mérete, súlya

A Vaschieri Lorenzo olasz vállalat több mint 30 éves 
tapasztalattal kínál trágyaszóró berendezéseket a 
mezőgazdaság számára. Kis méretű gépektől kezdve, 
egészen a nagyobb, szántóföldi igényeket is kielégítő 
termékpalettával rendelkeznek, legyen az akár oldalsó 
vagy hátsó ürítésű. Számos általuk gyártott eszköz közül 
mi az alábbi terméket javasoljuk gyümölcsösbe:

Vascieri L50 Mod tágyaszóró műszaki adatok:
- Terhelhetőség: 5000 kg
- Legnagyobb szélesség: 160 cm
- Raktérfogat: 4-5 m3
- Plató hossza és szélessége 450x90 cm
- Plató oldalmagasság: 70 cm
- Repítőtányéros kivitel
- Hidraulikus előtolás szabályozható sebességgel
- Nyomkövetős vonórúd
- Közúti világítás - Kuplungos kardántengely

gyümölcstermesztés gépei www.auditker.hu

Trágyaszórás                                                                                  Vaschieri
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